

6年前,困境中的一名农村小伙子承诺要给妻子一个蜜月旅行;如今,妻子肝移植手术后欠下35万债务,现在再也无力支付医药费……绝境中的丈夫倾情告白:

老婆,我欠你一个蜜月旅行

《欠她的蜜月》。近日,句容一网站上的这个帖子引来了众多关注,男主人公的深情告白感动了数百人,女主人公的病情更是牵动大家的心。

7月11日,句容热线网上出现了一个热帖,帖子的名字叫《欠她的蜜月》,讲述了句容小伙子许亮对刚进行了肝移植手术的妻子陈红妮的爱,对不能让患病妻子实现蜜月之行的愧疚。

“我刚赶到南京81医院,才与妻子通过液晶屏进行了对话(见图)。”昨天下午5点许,当记者拨通许亮电话时,他说自己刚刚用这样的特殊方式与妻子“见面”,这样的时刻是每天半小时。

很显然,刚“看”到病床上的妻子精神良好,已经能说上一句话,许亮显得有点兴奋,因为,就在前天,刚做完肝移植手术的妻子,因体内管道堵塞,又一次进行了支架手术。

“老婆吃大苦了,跟我在一起这么多年,结婚6年多,我一直说要带她出去补一次蜜月旅行,可到现在还没能实现,现在她又患上重病,我对她实在是太愧疚了!”听记者提起“蜜月”二字,许亮再也忍不住,打开了话匣子。

相识

公交车上小许和小陈结缘

2005年,同为句容人的许亮和陈红妮是在18路的一辆公交车上认识的。当时,他们两家的母亲都患有心脏病,孝顺的他们在探望住院的妈妈的车上相遇了,母亲相同的境遇也让他们同病相

怜,更多了一份心痛与关心。

2009年元旦,小许、小陈喜结连枝。结婚时,小陈家因母亲的病已负债累累,来自普通农民家庭的小许,也已经用完家里的所有积蓄,并欠下亲戚朋友的债。

“度蜜月,我们就找个附近的地方小玩几天吧。”新郎官小许提议道。

“不用,等我们以后有钱了,再补吧。”新娘子小陈舍不得,淡淡地“拒绝”了。

当时的小许心里就暗暗地想:努力挣钱,以后带她踏遍祖国的大好河山。

相爱

蜜月之行一拖再拖已6年

2010年,小许单位组织集体旅行。“两个人的旅行,只要花一个人的钱,这可是个好机会。”小许兴冲冲地将这个好消息告诉了妻子。

“刚还了亲戚的钱,卡里一千块钱都没有,怎么去?”小陈问道。

“我可以从同学那里借些钱,也算弥补一下我们的新婚蜜月旅行。”小许说出了自己的想法。

“不行,我出门请假还要扣工资呢,以后再说吧。”拗不过她,小许只好说,“算我欠你的,先欠着吧。”

从此后,为了这么一个小小的承诺,他们省吃俭用,一年到头几乎不用什么零花钱。

平常的日子里,有事没事,小许就向小陈“画饼”:“等我们的债还清了,我们要踏遍祖国的大好河山。两年去一个地方,一直到退休,吃遍中国,玩遍中国。你就在

家慢慢地想去哪儿好玩吧。”

她也乐呵呵地回应:“好,等我们有钱了就出去。也可以等我们退休后再出去,那个时候有大把的时间,出门再也不需要请假,再也不会扣钱!”

又过了一两年,家里的经济条件有所好转。“这么多年了,终于可以给妻子一个交代了。”小许凑够了钱,来到旅行社报名后,终于长舒了一口气。这回,妻子小陈也爽快地办理了请假手续,眼看行程在即,没想到,偏偏赶上单位组织大型活动,小夫妻只好再次取消旅行计划。

2014年,当他们终于还清所有贷款时,蜜月之行再次提上他们的家庭议程。

“老婆,我可不能老欠你的人情吧。我看这么办吧,我们再苦两年,攒辆小汽车,到时候,我们可以带着宝宝出去,搞个家庭自驾游,一到周末,我们既可以下乡踏青,也可以把附近的城市都跑个遍。”

小陈却不同意了,说:“我们不买车,我们要为孩子多攒点钱,出门旅游的事情再放放吧……”

相守

丈夫稿费捐给了红会

日子一天一天地过着,一家三口虽不富贵,但和和美美。

妻子小陈是名勤劳的女子,在句容一单位做临时工。不管在家里做家务,还是在工作岗位上,从来没有叫过一声苦。

丈夫小许是一名机关干部,在工作之余爱好写作,每天写写



自己的情感、感触,偶尔也会发表发表。

有时,当他炫耀着稿费单叫妻子去邮局取钱,小陈取出钱来,却捐给了红会。

“你不知道郭美美的负面新闻吗?”小许不理解。

小陈却说,“现在全是红会负面新闻,那需要帮助的人就更难了,把稿费捐出去,尽自己的一点心吧。”

他拿她没办法。

噩运

妻患重症已无力支付医药费

然而,谁也没有想到,噩运正悄悄地在等着他们。

2014年农历大年三十,虽然是单位临时工,小陈还是坚持在一线加班。

“陈红妮,你就一临时工,干嘛这么努力?”

“不管什么工,都要把工作做好。”

这是他们夫妻平日里常有的对话。

大年三十晚上,全家人一起

吃完了年夜饭。灯下,映着节日的灯光,小许蓦然发现:妻子的脸色好黄呀。

大年初一,小陈发高烧昏迷;大年初二,被确诊为肝衰竭、门静脉高压、肝性脑病。医生说,没办法了,只有换肝。7月9日,小陈在南京81医院肝移植成功。13日,小陈体内管道堵塞,再次开刀做支架……

“我们全家苦撑了半年,还欠下数十万元的新债,家里已经无法补交手术费,后续治疗更是没有保障。”因为给陈红妮看病,已经花掉了15万元,许亮不仅再次用完了全家的积蓄,还欠下新的债务。就是这样,还欠着35万元的手术医疗费。

“没事的,别担心,很快就好了。”病床上的小陈不停地劝着大家,看着才33岁的妻子,小许说不出话来。

“欠她的蜜月旅行,欠她的家庭自驾游,欠她的踏遍祖国大好河山,欠她的世界游,都成了‘画饼’……欠她的债,不知道哪年哪月才能还上?”素来好强乐观的许亮泪奔不已。

(记者 林玲)

唯軒国际健身俱乐部“全民健身月”系列活动

台球 唯軒青少年暑期集训营 7月18日开营

台球、高尔夫、网球被称为世界三大“绅士运动”。
这个暑期,让我们抛弃“宅”式生活,来一场绅士较量!
唯軒国际健身俱乐部台球中心,为你开启台球运动新世界!

- 特聘镇江顶级教练杨中杰——现场指导
- 全市青少年可免费体验两课时

招募对象: 全市10岁至20岁青少年
报名时间: 即日起至2015年7月18日
开营时间: 2015年7月18日至9月18日
课程安排: 每周六、日下午14:00至18:00

预约热线: 85021888 转 8855 地址: 国际饭店六楼